

大漢公報

自北京發生天安門事件以來

香港大量投資資金

已加速流入卑詩省

(溫哥華加新社電)據溫哥華與香港之銀行家、商人及政府官員表示，自

六月四日北京發生天安門事件以來，香港資金已加速流入卑詩省，今年可能超

過廿億元。

上述人等說，該等資金現已從集中於實業，開始分散至若干不同之商業範

圍不等。

此等資金之新

標的為製衣業。該

業在溫哥華增長非

常快速，乃致該市

可能需修訂其計劃

，以減少其土地用

途之工業地分區。

雖然多倫多獲

得香港移民多於溫

哥華，但香港投資

資金則前來溫哥華

多於多倫多。此情

形恰與兩年前之情

形相反。

該部發言人蘇

述估計係在六月四

如以上述比例

而加拿大將佔卅七

億元。

該部發言人蘇

述估計係在六月四

如以上述比例

而多倫多則祇獲

百分之四十。此情

形恰與兩年前之情

形相反。

該部發言人蘇

述估計係在六月四

如以上述比例

而多倫多則祇獲

百分之四十。此情

形恰與兩年前之情

稱聲日常生活及生意受影

願請名聯戶商民居所診胎墮閉封暫促

聯邦政府今週調查

司機有無酗酒吸

加按揭及房屋公司預測

房屋按揭利率將下降

司機乃指運輸業各類司機而言

司機有無酗酒吸

司機乃指運輸業各類司機而言